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Rok 2021 je čtvrtým rokem fungování našeho spolku. Pokračujeme dále v tom, co máme nastavené. 

Marůdky a čičiny, které potřebují individuální péči, co se týče léčení nebo naopak ty, kteří potřebují 

socializaci bereme do domácích depozit. Čičiny nově přijaté či k adopci jsou k vidění na útulku.  

     

 

   

Zabydleli jsme se v našem novém domečku, kde máme pro nově příchozí čičiny karanténu, pro marody 

hospit a pro očkované a kastrované čičiny čtyři vybavené pokojíky. Vše je přizpůsobeno potřebám 

koček. Na oknech máme všude bezpečnostní sítě. Pokojíky jsou vybavené škrabadly a poličkami, aby 

měly kočky i nějaké vyžití. Jeden pokojík je určen speciálně pro Felv kočky.  

    



  

 

 

 

   



Naše činnost je nelehká i proto, že vše co pro kočky děláme, děláme ve volném čase. Každá chodíme 

do zaměstnání a svůj téměř veškerý volný čas se snažíme věnovat péči o opuštěné kočky. Velký dík 

tedy, patří i rodinám, které nás chápou a podporují nás.  

Naše činnost je pestrá. Snažíme se například jít cestou osvěty, tj. alespoň nějakým způsobem ovlivnit 

naši nejmladší populaci, tj. děti především na základních školách. V roce 2019 jsme naposledy pořádali 

osvětové přednášky, kde se snažíme dětem ukázat, čím se zabýváme, jak naše pomoc kočkám funguje, 

snažíme se propagovat kastraci koček, protože pouze takto se dá regulovat jejich stále narůstající 

počet. Pokoušíme se děti vést k zodpovědnosti v péči o zvířátka, učíme je jak se starat a kam se obrátit 

v případě nálezu opuštěného či zraněného zvířete. Velice nás zájem škol těší a věříme, že naše 

spolupráce bude pokračovat. Zájem školáčků i vedení škol se projevuje například pořádáním sbírek 

krmení či jiných potřeb pro kočičky. Bohužel toto nám v roce 2020 – 2021 znemožnila corona a vládou 

nastavený nouzový stav, ale doufáme, že v dalších letech budeme moci pokračovat. I v tomto omezení 

byl ale pro nás uspořádán charitativní ples. jehož výdělek nám velice pomohl uhradit náklady na krmení 

a vetrinu, které tvoří stále největší položku v našem rozpočtu. 

 

    

 

Jsme i součástí celorepublikové akce Kočičí přání, kde se na sociálních sítích prezentují opuštěné 

kočičky z mnoha útulků a lidé jim prostřednictvím tohoto webu Kočičího přání zasílají sponzorské dary. 

Z těch útulky nakupují krmení, podestýlku či jiné potřebné věci. Součástí Kočičího přání je i tzv. projekt 

útulku, kam lidé zasílají finanční podporu například na pořízení karanténních klecí, na očkování, na 

zásobu krmení, steliva a podobně. Je to pro útulky velká podpora a za to patří díky jak organizátorům 

Kočičího přání, tak všem podporujícím lidem.  



   

   

Rozhodli jsme se jít cestou prevence, tedy naše čičiny jsou očkované, kastrované, čipované a testované 

na FIV a FELV. Je to poměrně finančně náročné, proto děkujeme všem, kteří nás podporují jak finančně, 

tak materiálově a fandí naší práci. Bez těchto lidiček by naše činnost nebyla možná. I při adopci koček, 

se snažíme nové majitele nasměrovat na kvalitnější stravu pro kočky a u adopce koťat se nový majitel 

zavazuje takové zvíře vykastrovat, aby zabránil dalšímu nežádoucímu množení kočičí populace.  

   



 

  

Pořádali jsme roce 2021 opět pouze jeden Den otevřených dveří – kdy nám lidé opět donesli spoustu 

dárečků. Zde si lidé zároveň mohli útulek prohlédnout, čičiny pomazlit, donesli krmení, stelivo či jiné 

potřebné věci pro kočky. Tím se dostáváme i více do povědomí lidí, setkáváme se s novými lidmi, kteří 

s námi následně navazují spolupráci nebo se dokonce stanou našimi pomocníky či sponzory. Na našem 

Facebooku často pořádáme různé aukce, které jsou zaměřené na pomoc opuštěným zvířatům a jejich 

výtěžek právě putuje na ně. Je úžasné sledovat, kolik je mezi námi hodných lidí, lidí ochotných pomoci 

dobré věci.  



    

Dále, pokud nám čas a prostor dovolí, se zaměřujeme na odchyt venkovních bezprizorních koček 

prostřednictvím krmičů, jejich kastraci městem Teplice či na vlastní náklady a vypouštění těchto koček 

zpět do lokality. Spolupracujeme též s obcí Hostomice, kde máme jakožto s jedinou obcí podepsanou 

smlouvu. 

    

    

 



V roce 2020 náš spolek řešil samozřejmě i jiné lokality, než samotné Teplicko. Ani rok 2021 nebyl 

výjimkou, i v tomto roce jsme zachraňovali koťata v krabicích, na silnicích, v pytlích, u popelnic, kočky 

od nemocných majitelů, polámané kočky, namnožené kočky a koťata z problémových lokalit, vyhozené 

kočky a koťata, zaběhnuté kočky.  

      

     



   

Velké díky samozřejmě patří také veterinářům, kteří s námi spolupracují. Naše čičiny z útulku 

ošetřujeme na veterině Skřivánek, u MVDr. Hrbkové, MVDr. Pokorného a u MVDr. Zemanové. Za město 

Teplice provádí kastrace venkovních koček MVDr. Hánová. Závažnější případy dále řešíme s většími 

klinikami či specializovanými pracovišti jako například  Veterina Live, Veterina Slaný  či Mi-vet 

    

 

 



Spolupracujeme též s několika Zverimexy, kde nám lidé mohou zanechat dary pro kočičky, či nám zde 

něco zakoupit a my si věcičky vyzvedneme. Máme, jak již bylo zmíněno, umístěno i několik 

zapečetěných kasiček, kde nás může podpořit i široká veřejnost. V různých podnicích a firmách máme 

též umístěny kasičky. 

 

 



Děkujeme všem, kteří nás v roce 2021 podpořili jak materiálově, tak finančně. Děkujeme všem za 

sponzorské dary, za krmení, stelivo a jiné potřebné věci pro chod útulku. Děkujeme všem za podporu 

v akci Kočičí přání. Děkujeme všem, kteří podporují naše aukce, jejichž výtěžek jde opět na čičiny. 

Děkujeme sponzorům, děkujeme společnostem Shelma, AKINU, Hill´s a Bardog za krmivo. Děkujeme 

firmám i jednotlivcům, kteří nám pomáhají, kteří nás podporují a kterým není osud opuštěných koček 

lhostejný. Děkujeme všem, kteří nám přispěli na veřejnou sbírku ohledně pořízení nového domu pro 

kočky, děkujeme všem, kteří nám pomohli a pomáhají ho opravit. Děkujeme všem dobrovolníkům. 

Děkujeme za vaši důvěru v nás. MOC si toho vážíme.  

 



 

 



 

Děkujeme, že nás podporujete i prostřednictvím projektů Click|& 

Feed, Nakrm nás a Plné bříško. 





   

Děkujeme i, že nás podporujete na všech možných akcích, kde 

dostaneme prostor na prezentaci.    

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



Finanční bilance za rok 2021 je – náklady na krmení 479 tisíc, stelivo 138 tisíc, energie a nájem 102 tisíc 

a ostatní vybavení činí 34 tisíc, náklady na veterinu činí 887 tisíc. Výtěžek z adopčních poplatků a darů 

činí 1,8 mil.  

Za rok 2021 náš spolek přijal 282 opuštěných koček. Z toho bylo vykastrováno 96 koček a kocourů. 

Nový domov našlo 199 koček. Zemřelo 74 koček či koťat, uspáno muselo být 14 koček či koťat, 

vypuštěny zpět do lokality po kastraci byly 6 koček. Původnímu majitel byly vráceny 7 koček.  

 

 



Nabídku našich kočiček naleznete na našich webových stránkách www.teplickekocky.cz, dále máme FB 

stránku, kde se vás snažíme aktuálně informovat o veškerém našem dění u nás. Naše fotky a videa 

najdete také na stránkách Instagramu. 

 

 

 

Za Teplické kočky, z. s. vypracovala předsedkyně spolku Lenka Šiková 
V Teplicích dne 25. 5. 2022 
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